
การส ารวจความพงึพอใจ 

ประจ ำปีงบประมำณ 2566 รอบที ่1 
ประจ ำเดอืนตลุำคม 2565 – มนีำคม 2566



รายงานความพงึพอใจในการ
ใหบ้รกิาร

108 คน

ของส านกัวจิยั

จ ำนวนผูต้อบแบบสอบถำม 

มจี านวน

47%

จ ำนวน 51 คน
เพศชายเพศหญงิ

53%

จ ำนวน 57 คน



รายงานความพงึพอใจในการใหบ้รกิารของส านกัวจิยั

อยู่ในระดบัพงึพอใจมากทีสุ่ด

มคีำ่เฉลีย่เทำ่กบั 4.70 คดิเป็นรอ้ยละ 94.0

อยู่ในระดบัพงึพอใจมากทีสุ่ด

มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.62 คดิเป็นรอ้ยละ 92.5

ในภาพรวมตอ่การใหบ้รกิารของ

ส านกัวจิยั

อยูใ่นระดบัพงึพอใจมากทีสุ่ด

มคีำ่เฉลีย่เทำ่กบั 4.72 คดิเป็นรอ้ยละ 94.3



โดย

ภำพรวม

ของกลุม่

งำน
03

04

รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำร
ของส านกัวจิยั

0201

05

96.3 %

กลุ่มงำนเผยแพร่

และวชิำกำร(วำรสำร)

(มำกทีส่ดุ)

98.0% (มำกทีส่ดุ)

กลุ่มงำนเผยแพรแ่ละวชิำกำร

(อบรมสมัมนำ/วชิำกำร)

กลุ่มงำนส่งเสรมิ

และประสำนงำนวจิยั 

93.3 % (มำกทีส่ดุ)

กลุ่มงำนกำรเงนิ

และพสัดุ

กลุ่มงำนบรหิำรและ

ธรุกำร
94.4 % (มำกทีส่ดุ)

89.6 %
(มำกทีส่ดุ)



รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรแยกตำมกลุ่ม
งำนดงันี้ ของส านกัวจิยั

กลุ่มงานส่งเสรมิและประสานงานวจิยั อยู่ในระดบั พงึพอใจมากทีสุ่ด

มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.67 คดิเป็นรอ้ยละ 93.3

ดำ้นกระบวนกำร/ขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร ดำ้นเจำ้หนำ้ทีส่ ำนักวจิยั 

รอ้ยละ

96.3
รอ้ยละ

93.3 

เอกสำรทีเ่กีย่วขอ้งกบักำรบรกิำร

งำนวจิยัมคีวำมถกูตอ้ง ครบถว้น 

เชน่ สญัญำกำรรบัทุน

กำรประชำสมัพนัธข์่ำวทุนวจิยั เชน่ แหล่งทุน

ที่ ก ำ ลัง เ ปิ ด ร ับข ้อ เ สนอโคร งกำ ร ,กำ ร
ประชำสัมพันธข์ ั้นตอนกำรขอรบับริกำร

เกีย่วกบังำนวจิยั เชน่ ขัน้ตอนกำรขอรบัทุน, 
ขัน้ตอนกำรรบัสมคัรผูช้ว่ยนักวจิยั ฯลฯ 

92.0

89.4 
เจำ้หนำ้ที ่มคีวำมเอำใจใส ่กระตอืรอืรน้ใน

กำรใหบ้รกิำร และ ท่ำนไดร้บักำรบรกิำรที่

ตรงกบัควำมตอ้งกำร

รบัฟังปัญหำหรอืขอ้ซกัถำมของผูร้บับรกิำร

อย่ำงเต็มใจ
98.7

90.9

กำรใหบ้รกิำรของเจำ้หนำ้ที ่มคีวำมคลอ่งตวั

และไม่ยุ่งยำก 97.4 ประเภททุนมคีวำมหลำกหลำย 

ตรงตำมควำมตอ้งกำร (ทุนภำยใน) 

94.7



ดำ้นกระบวนกำร/ขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร ดำ้นเจำ้หนำ้ทีส่ ำนักวจิยั 

รอ้ยละ

93.6

กลุ่มงานเผยแพรง่านวชิาการ ตดิตอ่งำนบทควำมตพีมิพ/์งำนวำรสำร 

อยู่ในระดบั พงึพอใจมากทีสุ่ด มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.81 คดิเป็นรอ้ยละ 96.3

รอ้ยละ

97.5  

97.5  

มกีำรประชำสมัพนัธ/์กำรเผยแพรข่ัน้ตอน
กำรขอรบับรกิำรเกีย่วกบักำรตพีมิพว์ำรสำร

96.3 

ระบบกำรจดักำรงำนวำรสำรวชิำกำรมี

ควำมเหมำะสมและน่ำเช ือ่ถอื และใหบ้รกิำร

ดว้ยควำมเสมอภำคตำมล ำดบั กอ่น-หลงั
94.8

ล ำดบัขัน้ตอน และระยะเวลำ

กำรใหบ้รกิำรทีช่ดัเจน 

92.6 

ท่ำนไดร้บักำรบรกิำรทีต่รงกบัควำม

ตอ้งกำร
94.8

94.5

เจำ้หนำ้ที ่มคีวำมเอำใจใส ่กระตอืรอืรน้

ในกำรใหบ้รกิำร

94.0 

97.5  

กำรใหบ้รกิำรของเจำ้หนำ้ที ่มคีวำมคลอ่งตวั

และไม่ยุ่งยำก และรบัฟังปัญหำหรอืขอ้ซกัถำม

ของผูร้บับรกิำรอย่ำงเต็มใจ

91.8 

รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรแยกตำมกลุม่
งำนดงันี้ ของส านกัวจิยั



ดำ้นกระบวนกำร/ขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร ดำ้นเจำ้หนำ้ทีส่ ำนักวจิยั 

รอ้ยละ

98.0

กลุ่มงานการเงินและพสัดุ 
งำนพสัด ุ(เฉพำะ ดำ้นกำรจดัซ ือ้จดัจำ้ง)

อยู่ในระดบั พงึพอใจมากทีสุ่ด มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.90 คดิเป็นรอ้ยละ 98.0

97.5  97.5  
รอ้ยละ

96.0

ขัน้ตอนกำรจดัซือ้จดัจำ้งมคีวำมคล่องตวั

ไม่ซบัซอ้น,ชอ่งทำงกำรตดิต่อสือ่สำรดำ้น
กำรจดัซือ้จดัจำ้งเหมำะสม,ระบบปฏบิตังิำน
/หรอืแบบฟอรม์ทีง่่ำยตอ่กำรกรอกขอ้มูล
ตำ่งๆ, มกีำรแจง้กลบั/ตอบสนองตอ่กำร
ขอรบับรกิำรไดร้วดเรว็ และสถำนที่

ส ำหรบัตดิตอ่งำนตำ่งๆ มคีวำมเหมำะสม

และเขำ้ถงึไดส้ะดวก

96.0

เจำ้หนำ้ที่ มคีวำมเอำใจใส่ กระตอืรอืรน้

ในกำรใหบ้รกิำร, เจำ้หนำ้ที่ มคีวำมรูค้วำม
สำมำรถในกำรใหบ้รกิำร, กำรใหบ้รกิำรของ
เจำ้หนำ้ที ่มคีวำมคล่องตวัและไม่ยุ่งยำก,
ทำ่นไดร้บักำรบรกิำรทีต่รงกบัควำมตอ้งกำร

และรบัฟังปัญหำหรอืขอ้ซกัถำมของผูร้บั

บรกิำรอย่ำงเต็มใจ

98.0 

รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรแยกตำมกลุ่ม
งำนดงันี้ ของส านกัวจิยั



ดำ้นกระบวนกำร/ขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร ดำ้นเจำ้หนำ้ทีส่ ำนักวจิยั 

รอ้ยละ

91.8 93.6

กลุ่มงานบรหิารและธุรการ อยู่ในระดบั พงึพอใจมากทีสุ่ด

มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.72 คดิเป็นรอ้ยละ 94.4

รอ้ยละ

97.5  97.5  97.5  มรีะบบกำรใหบ้รกิำรทีเ่สมอภำคเทำ่เทยีมกนั

มกีำรแจง้กลบั/ตอบสนองตอ่กำรขอรบั
บรกิำรไดร้วดเรว็ และสถำนทีส่ ำหรบัตดิ

ตอ่งำนตำ่งๆ มคีวำมเหมำะสมและเขำ้ถงึ

ไดส้ะดวก

92.2 

ระบบกำรจดักำรงำนธรุกำรมคีวำมเหมำะ

สมและน่ำเชือ่ถอื และมลี ำดบัขัน้ตอน และ

ระยะกำรใหบ้รกิำรทีช่ดัเจน

91.1 

เจำ้หนำ้ที ่มคีวำมเอำใจใส่ กระตอืรอืรน้

ในกำรใหบ้รกิำร 94.4 

เจำ้หนำ้ที ่มคีวำมรูค้วำมสำมำรถในกำร

ใหบ้รกิำร,กำรใหบ้รกิำรของเจำ้หนำ้ที ่
มคีวำมคล่องตวัและไม่ยุ่งยำก,ทำ่นไดร้บั
บรกิำรทีต่รงกบัควำมตอ้งกำร และรบัฟัง

ปัญหำหรอืขอ้ซกัถำมของผูร้บับรกิำร

อย่ำงเต็มใจ

93.3

รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรแยกตำมกลุ่ม
งำนดงันี้ ของส านกัวจิยั



กลุ่มงานเผยแพรง่านวชิาการ
ตดิตอ่งำนประชมุวชิำกำร/งำน NIDA Academic Forum/ งำนประชมุและสมัมนำอืน่ๆ

อยู่ในระดบั พงึพอใจมากทีสุ่ด มคีำ่เฉลีย่เท่ำกบั 4.48 คดิเป็นรอ้ยละ 89.6

ดำ้นกระบวนกำร/ขัน้ตอนกำรใหบ้รกิำร ดำ้นเจำ้หนำ้ทีส่ ำนักวจิยั 

รอ้ยละ

88.5

รอ้ยละ

97.5  

97.5  

97.5  

89.2

กำรแจง้กลบั/ตอบสนองตอ่กำรขอรบั
บรกิำรมคีวำมรวดเรว็94.8 

รปูแบบกำรจดังำนประชมุวชิำกำร

ระดบัชำตแิละนำนำชำต ิหรอื NIDA 
Academic Forum มคีวำมทนัสมยั

และน่ำสนใจ และกำรประชำสมัพนัธ ์

กำรจดังำนประชมุ/สมัมนำต่ำงๆ 
มคีวำมเหมำะสมและทัว่ถงึ

ควำมพรอ้มของสถำนทีว่สัดุ

และอปุกรณต์ำ่งๆ ทีใ่ชใ้นงำน
82.6 

90.4

กำรรบัฟังปัญหำหรอืขอ้ซกัถำมของ

ผูร้บับรกิำรอย่ำงเต็มใจ
94.8 

กำรใหบ้รกิำรของเจำ้หนำ้ที ่มคีวำม

คล่องตวัและไม่ยุ่งยำก 

92.1 

82.6 

รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรใหบ้รกิำรแยกตำมกลุ่ม
งำนดงันี้ ของส านกัวจิยั

ท่ำนไดร้บักำรบรกิำรทีต่รงกบั

ควำมตอ้งกำร


